



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ**

Αριθ. Αποφ 4/2023

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό με αριθμό 1/10-2-2023 της Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού, με θέμα: Καθορισμός αριθμού και χωροθέτηση θέσεων στάσιμου εμπορίου.(γνωμοδοτικού χαρακτήρα).

Στους Ν. Επιβάτες, σήμερα, 10 Φεβρουαρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, το Συμβούλιο της Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού, ύστερα από την με αριθμ. Πρωτ. 3/6-2-2023 έγγραφης πρόσκλησης του αντιπροέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών κου Κοριτσιδή Ιωάννη, (λόγω αναρρωτικής άδειας του προέδρου από τις 07/11/2022 από Δημόσιο Νοσοκομείο) που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 παρ 2 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5) μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (5)	ΑΠΟΝΤΕΣ (2)
1. ΜΑΔΥΤΙΝΟΥ ΘΕΟΚΛΗ	1. ΡΟΥΦΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
2. ΜΑΛΤΗ ΖΩΗ	2. ΧΑΡΜΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΚΟΡΙΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
4. ΜΙΣΗΧΡΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	
5. ΚΕΡΑΜΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΤΕΡΨΙΘΕΑ	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Κωνσταντίνα Τάπρα, ΔΕ Δημοσιογράφων, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Θερμαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραμματέα από τον Δήμαρχο με την υπ' αριθμ 11/505/11-1-2023 απόφαση Δημάρχου.

Ο Αντιπρόεδρος, κ. Κοριτσιδής Ιωάννης, εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης, πρότεινε τον αριθμό και τη χωροθέτηση των θέσεων στάσιμου εμπορίου για να εξασφαλιστεί η επαγγελματική δραστηριοποίηση μικροπωλητών στον Δήμο Θερμαϊκού εντός του νομικού πλαισίου που ορίζεται από τον Ν. 4849/2021.

Έπειτα από διαλογική συζήτηση, όλα τα μέλη

Αποφασίζουν ομόφωνα

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.ΕΠΙΒΑΤΩΝ

Α) Θέσεις για **μικροπωλητές** που θα πουλάνε: 1) μαλλί της γριάς και ποπ κορν αριστερά από την κεντρική πλατεία, απέναντι από το “FROG” (Κουντουριώτου 27) (1 άδεια) , 2) κουλούρι και καλαμπόκι δεξιά από την κεντρική πλατεία Νέων Επιβατών, απέναντι από το ζαχαροπλασείο «Κώστας» (Κουντουριώτου 29) (1 άδεια) , 3) Κοσμήματα, απέναντι από το “PRIMUS” Κουντουριώτου 31 (1 άδεια) , 4) Βιβλία, απέναντι από το «Αλέξανδρος» Κουντουριώτου 25 (1 άδεια) , 5) Εμποροπανήγυρη, Οσίας Παρασκευής επί της οδού Μακεδονομάχων, Πύρζα και Αρχ. Σαράντη, στις γωνίες και μέσα, και στην Αγίων Αναργύρων εκκλησία, δεξιά και αριστερά από την εκκλησία κατά τη διάρκεια της γιορτής.

Β) **Υπαίθριες εκδηλώσεις**: 1) συναυλίες και προώθηση προϊόντων: i) στο πάρκο εκδηλώσεων, επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου και Ανθέων και ii) στον αιγιαλό δίπλα στο beach volley, 2) τσίρκο, στον αίθριο χώρο δίπλα στο “MAMA BLOOM” επί της Κουντουριώτου.

Γ) **Θέσεις για παραγωγούς**: 1) στο λιμάνι δεξιά και αριστερά από την σκάλα Ν. Επιβατών και 2) στους κάθετους δρόμους: 25^{ης} Μαρτίου στο φούρνο της «Κούλας», στην Κανάρη στην γωνία και Εθνικής Αντιστάσεως γωνία (5 άδειες).

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 4/2023

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΡΙΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ